12

BUCHARES S.A.

Guayaquil - Ecuador

148100

Guayaquil, 03 de noviembre de 2014

Señor
JUAN PABLO VINTIMILLA VINUEZA
Ciudad.-

38650-11. 2014

De mi consideración:

Cúmpleme comunicarle que la compañía **BUCHARES S.A.**, en la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas, celebrada hoy, tuvo el acierto de designarlo a usted **PRESIDENTE** de la misma por el lapso de DOS años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, en ausencia del Gerente General, tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, de conformidad con el Art. 28 literal h) del Estatuto Social de la compañía.

La compañía anónima BUCHARES S.A. se constituyó el 16 de Marzo del 2012, mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Público Trigésimo Séptimo del Cantón Quito, Dr. Roberto Dueñas Mera, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el 20 de Junio del 2012, bajo el número 1949, del Registro Mercantil, tomo 143.

La compañía BUCHARES S.A. cambió su domicilio y reformó su estatuto social mediante escritura pública celebrada el día 25 de Octubre del 2013, ante el Dr. Piero Aycart Vincenzini, notario Trigésimo del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 25 de abril del 2014, registro mercantil número 1.487, de fojas 38.650 a 38.720 y en el Registro Mercantil de Quito, el 09 de septiembre del 2014.

(Atentament)

HENRRY PAUL ALVEAR MERA

Secretario Ad hoc de la Junta

C.C. 090857991-5

RAZÓN: Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía BUCHARES S.A., Guayaquil, a los tres días del mes de noviembre del año 2014.

VINTIMILLA VINUEZA JUAN PABLO

PRESIDENTE CC: 0101139251

Nacionalidad ecuatoriana

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCACOLI ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:63.296 FECHA DE REPERTORIO:12/dic/2014 HORA DE REPERTORIO:16:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón/Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Diciembre del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía BUCHARES S.A., a favor de JUAN PABLO VINTIMILLA VINUEZA, de fojas 52.604 a 52.606, Registro de Nombramientos número 17.069.

ORDEN: 63296

*ROOLUXP95LFLUWD59ED005JH0.

Mikimininiiniiniiniiniiniiniinii

Guayaquil, 16 de diciembre de 2014

REVISADO POR:/

Ab. César Moya Delgado REGISTRO MERCANTO DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Léy del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Receptor: Willielle Calderon Palacios